

伽利略计划又一重要合同正式签署

欧盟委员会官员10月26日在布鲁塞尔说，欧洲航天局代表欧盟委员会与一家德意联合公司正式签署了欧洲伽利略全球卫星导航系统（简称伽利略计划）运行阶段的空间和地面设施管理合同。该合同总额约1.94亿欧元，使伽利略计划向2014年开始运行的目标又近了一步。

负责工业和企业事务的欧盟委员会副主席安东尼奥·塔亚尼当天在布鲁塞尔举行的新闻发布会上说：“伽利略计划将成为现实。欧洲将拥有自己精度高和可靠性强的独立卫星导航系统。”

根据合同，由德国航空航天中心和意大利空间通信公司联合建立的SpaceOpal Gebh公司将承担伽利略计划运行后的空间和地面设施管理工作。该公司的员工将来自德国和意大利及其他欧盟成员国。

支撑伽利略计划正常运行的整个工作被划分为6大部分，分为6个项目合同分包。今年1月，欧洲航天局与工业界签订了“系统支持服务项目”、“卫星项目”和“卫星发射服务项目”的三个合同。剩下的“地面基础设施完成项目”和“地面控制中心完成项目”两个合同预计将于2011年签署。

[打印](#) [发E-mail给:](#) [go](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

目前已有0条评论

[查看所有评论](#)

读后感言：

验证码：